
Национална спортна академия „Васил Левски“ 



Обща информация  

 Дата на анкетното проучване 26.03.2024 г. 

 Попълнили анкетната карта 146 студента; 

 84 магистри и 62 бакалаври; 

 78 жени и 68 мъже. 

 

 



 Магистри:  

 ФС – 25;  

 ОЗЗГТ – 22;  

 37 не посочили специалност. 

 

 Бакалаври:  

 ФП – 9;  

 ФС – 25;  

 ОЗЗГТ – 13; 

 8 са с две специалности; 

 22 не са посочили специалност. 



Реализация по специалността 

59% 

41% 

Трудова реализация (обобщени данни за 
бакалаври и магистри) 
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Професионална реализация по 
професионално направление 
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Професионална реализация по 
професионално направление      

 (Бакалаври) 



Обучение и подготовка в НСА „Васил 
Левски“: 

65% 

26% 

8% 

1% 

Считате ли, че подготовката, която получихте в НСА, е 
достатъчна за професионалната Ви реализация? 

Напълно достатъчна 

Задоволителна 

Недостатъчна 

Не мога да преценя 
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Подготовка за професионлана 
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